
FANONDERZOEK KEUKEN KAMPIOEN DIVISIE 2019-2020    ‘Fan Journey’

Het Fan Onderzoek wordt sinds 2009 ieder jaar uitgevoerd door KNVB Expertise, Eredivisie CV, CED en Blauw Research. 

Het onderzoek wordt uitgevoerd onder supporters van alle betaald voetbalclubs. Neem voor meer informatie contact op met KNVB Expertise of Blauw Research. 

KNVB Expertise: sebastiaan.ferman@knvb.nl Blauw Research: eva.gerritse@blauw.com.

OVER HET FANONDERZOEK
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Totaal ingevulde 
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PROFIEL FAN

WAARDERING STADIONBEZOEK

93%
93% van de fans die een stadion bezoeken zijn over het 

algemeen positief. Over de laatste 5 seizoenen, 

is de waardering onder de fans gestegen met:

WAARDERING CATERING

(ZEER) GOED

Jeugd (18-25) Volwassen (25 

tot ouder)

72% 53%

87%
87% van aantal supporters dat een wedstrijd bezoekt is positief over 

de sfeer in het stadion. Dat is 6% meer t.o.v. het seizoen 2018-2019. 

VERVOER NAAR HET STADION

De meeste fans komen met de auto naar het stadion.

De leeftijdsgroep tussen de 25-35, die met de fiets 

naar het stadion komen.

24% van de jongeren 18-25 komt met het OV. 

Dat is 17% meer dan oudere fans > 51.
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ALGEMENE BEHOEFTE CATERING 

SFEER

De helft van de fans zegt dat de club hier niks aan kan doen. 54%

28%De jongeren, 18-25 jaar, willen het liefst meer entertainment voor de wedstijd.

REDEN EERDER NAAR HET STADION

INFORMATIE VOORZIENING

Fans vinden de informatie 

voorzieningen (zeer) goed.
83% De grootste behoeften van jongeren 

18-25, is informatie via Instagram.
67%

De meesten 35-ouderen willen

informatie ontvangen via e-mail. 
55%De helft van de vrouwen wil het liefst

Informatie via Facebook (12% > mannen) 50%

10%


